

Компания Vetobі разработала мобильную версию «Информационной карты дня в сфере образования»

Москва, 27 ноября 2007 г. – Компания Vetobі, разработчик решений для традиционного и мобильного интернета сообщает о запуске мобильной версии «Информационной карты дня в сфере образования» для Федеральной целевой программы развития образования в России.

«Информационная карта дня в сфере образования» предназначена для оперативного информирования специалистов о ходе Федеральной целевой программы развития образования и отражает ключевые изменения в информационном поле данной государственной программы. Мобильная версия размещена в доменной зоне .mobi, специально созданной для сайтов, адаптированных под мобильные терминалы.

Мобильная версия «Информационной карты дня в сфере образования» ежедневно обновляется по данным мониторинга более чем 2 000 источников в СМИ. Она представляет краткий объективный дайджест как основных событий ФЦПРО, так и важнейших новостей политики и экономики, влияющих на образование в России и жизнь страны в целом: старт новых проектов, назначения и отставки, актуальные мероприятия, мнения и комментарии ведущих политиков, экспертов в сфере образования, представителей педагогического сообщества федерального и регионального уровня.

Главные преимущества мобильной версии «Информационной карты дня в сфере образования» – это лаконичность изложения, оперативность оповещения и доступность информации с любого подключенного к интернету мобильного устройства: КПК, смартфона, коммуникатора, сотового телефона.

Сервис «Информационная карта дня», на базе которого реализована мобильная версия, представляет собой комплексное решение для формирования репрезентативной выборки данных по определённой отрасли, компании или персоне. «Информационная карта дня» не только аккумулирует информацию, но и сортирует данные по категориям, упрощая поиск активно обсуждаемых тем и помогая находить наилучший фокус для последующего освещения событий.

Ванда Кислощаева, руководитель проектов компании Vetobі: «В настоящее время «Информационная карта дня» – это надёжно протестированный сервис, позволяющий пользователям оперативно анализировать информационные потоки и выявлять ключевые тенденции развития медиа-пространства в любой сфере.

Возрастающий интерес клиентов к подобным продуктам свидетельствует об их потенциальной востребованности на российском рынке интернет-разработок».

Компания Bemobi (<http://team.bemobi.ru>) работает на рынке web-программирования с 2001 года и предлагает полный комплекс услуг, связанный со всеми видами активности компаний в традиционном и мобильном интернете: проектирование и разработка интернет-ресурсов, разработка и поддержка мобильных проектов (mobi, wap, pda), консалтинг в области интернет- и мобильных проектов, поисковая оптимизация и продвижение, реклама и PR в Интернете, создание мультимедийных продуктов.

Отвечая требованиям рынка мобильного интернета, компания Bemobi анонсировала в 2007 г. on-line сервис Конструктор сайтов Bemobi (<http://www.bemobi.ru>), позволяющий пользователям самостоятельно строить сайты, оптимизированные для просмотра с любых типов устройств: ПК и КПК, смартфонов, коммуникаторов, а также телефонов, которые поддерживают технологию wap 2.0 или работают по протоколу wap 1.x и выше.

Клиенты Bemobi – компании малого и среднего бизнеса, средства массовой информации, государственные учреждения, такие как: Министерство информационных технологий и связи РФ; Администрация Астраханской области; ФЦП «Электронная Россия»; ФАИД; ФЦП «Развитие Образования»; ОАО «МегаФон»; Выставка «ИнфоКом»; ФГУП «Почта России»; ОАО «КиберПлат.Ком»; журнал «Связьинформ»; информационный портал Comnews.

За дополнительной информацией обращайтесь к Анастасии Тюрниковой по тел. +7 (495) 737-72-44 или e-mail a.tyurnikova@bemobi.ru, а также на сайт <http://team.bemobi.ru>